
子ども家庭部子育て支援課

問１. あなたの学年を教えてください。

項目 配布数 回答数

1. １年生 116 84

2. ２年生 108 67

3. ３年生 70 41

4. ４年生 14 8

5. ５年生 6 3

6. ６年生 2 1

7. 指導員 94 37

計 410 241

回収率（参考） 58.8%

問２. あなたが新しい学童保育所にあったらいいなと思うものを教えてください。（あてはまるもの３つ

　 までに〇）（回答多い順）

児童 指導員等

項目 回答数 回答数

1 7. いろいろな遊び道具 110 1 21

2 2. 勉強や宿題をする場所 94 2 17

3 1. みんなが集合できる広い部屋 85 3 17

4 4. 水遊びなどができる場所 73 4 14

5 6. たくさんの本 71 5 11

5. 花や野菜を植える花壇や畑 65 9

3. 寝転ぶことができる畳の部屋 64 8

8. その他 24 4

計 586 101
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6. たくさんの本

7. いろいろな遊び道具

1. みんなが集合できる広い部屋

2. 勉強や宿題をする場所

3. 寝転ぶことができる畳の部屋

4. 水遊びなどができる場所

8. その他

5. 花や野菜を植える花壇や畑
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配布と回収状況

配布数 回答数



児童 指導員等

「８．その他」の記載内容 回答数 回答数

1 ゲーム、ゲームセンター 6 1 体調不良時に寝ることができる部屋 2

2 漫画（ワンピース等） 3 2 外で遊べる場所 1

3 工作室 2 2 遠足などの行事 1

3 サッカーなどができる外遊びの場所 2 2 昼寝が可能な備品（畳や布団） 1

3 人形 2 2 収納スペース 1

2 運動ができるスペース 1

2 着替える部屋 1

問３. あなたが思っていることを自由に書いてください。（主な意見　回答多い順）

児童

1 広い部屋が欲しい

1 遊ぶ場所と宿題をする場所を分けて欲しい（静かに勉強したい）

2 広い庭、運動ができるスペース・グラウンドが欲しい

3 花壇や畑があると良い

4 昼寝等ができる畳の部屋が欲しい

4 ２階建てが良い

4 水遊びなどができる場所があると良い

4 プールが欲しい

5 すべり台やブランコが欲しい

5 動物が飼えると良い

指導員等

1 伸び伸びできる、広い部屋があると良い

2 遊ぶ部屋と勉強する部屋を別々にすると良い

2 体調不良の子が休むことができる別の部屋・スペースがあると良い

2 広い園庭があると良い

3 広い室内倉庫・収納スペースが必要

4 水遊びができると良い
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